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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0101 Індекс інфляції за квітень 2025 року становить 100,7%Індекс інфляції за квітень 2025 року становить 100,7%

За даними Держстату від 09.05.2025, інфляція на споживчому ринку у квітні 2025 р. порівняно з
березнем 2025 р. становила 0,7%, з початку року — 4,3%.
Базова інфляція у квітні 2025 р. порівняно з березнем 2025 р. становила 0,4%, з початку року —
3,9%.

На споживчому ринку у квітні 2025 року ціни на харчові продукти та безалкогольні напої зросли
на 1,8%. Найбільше (на 7,9%) подорожчали свинина та фрукти. На 3,6–0,8% зросли ціни на м’ясо
птиці, цукор, яловичину, рибу та продукти з риби, хліб, сало, макаронні вироби, овочі,
безалкогольні напої. Водночас на 2,5–0,2% подешевшали яйця, рис та масло.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на 1,3%, що пов’язано з
подорожчанням тютюнових виробів на 2,2%.

Ціни на транспорт знизилися на 0,3% здебільшого через здешевлення палива та мастил на
2,2%. Водночас на 0,9% та 0,8% подорожчав проїзд в автодорожньому та залізничному
пасажирському транспорті. 

Done. Finance & Logistic Partner 05

https://www.ukrstat.gov.ua/express/expr2025/05/10.docx


Індекс інфляції в Україні у 2025 році:
січень 2025 року — 101,2%
лютий 2025 року — 100,8%
березень 2025 року — 101,5%
квітень 2025 року — 100,7%

Довідково нагадуємо, що:
Індекс споживчих цін (ІСЦ, інфляція) є показником зміни в часі цін і тарифів на товари та
послуги, які купує населення для невиробничого споживання. Розраховується щомісяця на
підставі даних про ціни (одержуються органами державної статистики шляхом щомісячної
реєстрації цін і тарифів на споживчому ринку) та даних національних рахунків щодо витрат
домогосподарств на кінцеве споживання по країні загалом із подальшим розподілом (за
результатами вибіркового обстеження умов життя домогосподарств).
Базовий індекс споживчих цін (БІСЦ, базова інфляція) є субіндексом індексу споживчих цін.
Його побудова ґрунтується на наявних методологічних засадах щодо розрахунку індексу
споживчих цін. БІСЦ показує стійку динаміку цін із мінімізацією короткострокових
нерівномірних змін цін, спричинених шоками пропозиції та адміністративним
регулюванням. 
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0202 Зміни до чинних валютних обмеженьЗміни до чинних валютних обмежень

З 10.05.2025 р. Національний Банк України розпочав реалізацію стимулюючої валютної
лібералізації з метою сприяння припливу додаткового капіталу в економіку України.
Українські підприємства отримали можливість здійснювати окремі валютні операції понад
встановлені обмеження в межах інвестиційного ліміту, який дорівнює сумі коштів, залученій з
12.05.2025 р. у статутний капітал цих підприємств від іноземних інвесторів з-за кордону в
іноземній валюті.

Серед таких операцій:
проведення розрахунків за імпорт товарів, поставка яких була здійснена до 23 лютого 2021
року (включно);
повернення нерезиденту-покупцю передоплати за товар, що була сплачена до 23 лютого
2022 року;
виконання боргових зобов’язань за "старими" зовнішніми кредитами, одержаними до 20
червня 2023 року;
фінансування власних закордонних відокремлених підрозділів (понад встановлений
окремий ліміт для фінансування таких представництв).
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Також почала діяти низка інших пом'якшень:
розширюються можливості фінансування закордонних представництв українських компаній;
бізнес може здійснювати платежі, пов’язані із судовими процедурами щодо невиконання
нерезидентами умов за імпортними та експортними контрактами;
збільшуються ліміти на розрахунки корпоративними картками за кордоном;
дозволяються окремі валютні операції на умовах «форвард»;
забезпечується можливість оплати консульських зборів на рахунки дипломатичних
представництв та консульських установ України за кордоном;
запроваджується спрощений порядок відкриття будь-яких рахунків для
військовослужбовців, а не лише поточних рахунків для отримання грошового забезпечення.

Кілька обмежень посилюються, щоб запобігти спробам обходити чинні обмеження та уникнути
відпливу капіталу з України у значних обсягах.
Так, НБУ:

1.  Заборонив банкам завершувати валютний нагляд за операцією з імпорту товарів у разі
повернення нерезидентом імпортеру коштів у гривні з лоро-рахунків банків-нерезидентів.

2.  Поширює щомісячний ліміт у 500 тис. грн на розрахунки за кордоном платіжними
картками, відкритими українськими банками до рахунків в іноземній валюті, для оплати
окремих видів послуг.

Детальніше за посиланням.
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0303 Поетапне підвищення мінімальної зарплати з 01 липня 2025Поетапне підвищення мінімальної зарплати з 01 липня 2025

У Верховній Раді України 28.04.2025 зареєстровано законопроєкт №13164-1, який передбачає
поетапне підвищення мінімальної зарплати з другої половини 2025 року до рівня фактичного
прожиткового мінімуму.
Проєктом запропоновано:

поетапно, зважаючи на воєнний стан, підвищити мінімальну зарплату з 01 липня 2025 року;
доручити Кабінету Міністрів України врахувати це у змінах до Держбюджету-2025;
забезпечити відповідність мінімальної заробітної плати фактичному прожитковому мінімуму
для працездатних осіб.

Також у парламенті є ще один законопроєкт №12462 від 03.02.2025, яким пропонувалося
триетапне зростання прожиткового мінімуму, мінімальної зарплати та мінімальної пенсії
починаючи з 01 квітня 2025. Зокрема, по мінімалці передбачалося підвищення:

з 01 квітня — до 9 100 грн
з 01 липня – до 10 100 грн
з 01 жовтня – до 11 184 грн
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Комітет ВРУ з соціальної політики не підтримав пропозицію нардепів щодо завдання КМУ про
негайне подання на розгляд Верховної Ради України проєкту Закону України «Про внесення
змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», у якому передбачити:
поетапне підвищення з 01 липня 2025 року розміру МЗП до рівня очікуваного фактичного
розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Тож показники оплати праці залишаються незмінними — протягом 2025 року місячний розмір
МЗП буде на рівні 8 000 грн.

10

Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини

Done. Finance & Logistic Partner



Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0404 Чи треба індексувати зарплату у червні 2025 рокуЧи треба індексувати зарплату у червні 2025 року

За правилами, встановленими у абз. 2 п. 11 Порядку № 1078 (Порядок проведення індексації
грошових доходів населення, затверджений постановою КМУ від 17.07.2003 № 1078.) право на
індексацію зарплати виникає, коли величина Індексу споживчих цін наростаючим підсумком
перевищить поріг індексації 103 %.

У червні 2025 року приріст ІСЦ наростаючим підсумком з урахуванням квітневого індексу
інфляції не перевищує поріг індексації:

1,008 лютий х 1,015 березень х 1,007 квітень х 100 = 103,0 %

Тому зарплату в червні не індексуємо. 
Отже:

З 01.01.2025 «базовим» місяцем для індексації зарплати для всіх категорій працівників є
січень 2025 року. Торішні суми індексації обнулилися.
У червні 2025 року не виникає право на індексацію зарплати від «базового» січня.
Право на індексацію зарплати виникне, коли величина ІСЦ наростаючим підсумком
перевищить поріг індексації 103%. Є велика ймовірність, що це відбудеться у липні 2025
року.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0101 Новий інструмент контролю за онлайн-продажами Новий інструмент контролю за онлайн-продажами 

Відтепер Державна Податкова Служба України на постійній основі ідентифікує громадян та
платників податків, які здійснюють продаж товарів через мережу Інтернет та отримують грошові
перекази за нього. З 01.03.2025 р. податкова отримує із Системи обліку даних РРО інформацію
щодо:

громадян, які систематично отримують кошти на власні рахунки за продані товари, тобто
фактично займаються підприємницькою діяльністю без державної реєстрації;
фізичних осіб-підприємців, які також отримують кошти на свої рахунки, при цьому не мають
зареєстрованих РРО/ПРРО, таким чином порушуючи вимоги в частині порядку проведення
розрахунків тощо.

За перші 20 днів березня 2025 р. ДПС України ідентифікувала десятки тисяч платників податків і
громадян, які систематично отримують кошти на власні рахунки. В окремих випадках кількість
переказів на одну особу досягає сотень транзакцій, при цьому відсутня державна реєстрація
або використання РРО/ПРРО.
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Громадянам та підприємцям, які здійснюють продаж товарів через Інтернет необхідно
обов’язково:

офіційно зареєструватися як суб'єкт господарювання;
здійснювати розрахунки через належним чином зареєстровані РРО/ПРРО;
дотримуватися податкового законодавства, щоб уникнути фінансової та адміністративної
відповідальності у майбутньому.

 Повідомляє Державна Податкова Служба.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0202 Збільшено розмір плати за проставлення апостиляЗбільшено розмір плати за проставлення апостиля

Наказом Міністерства юстиції України від 02 квітня 2025 року № 931/5 «Про внесення змін до
наказу Міністерства юстиції України від 18 грудня  2003 року № 161/5», зареєстрованим у
Міністерстві юстиції 03 квітня 2025 року за № 520/43926, який набрав чинності 03 травня 2025
року, передбачено збільшення розміру плати за надання послуг з проставлення апостиля на
документах, виданих органами юстиції, судами, державними архівними установами, а також на
документах, які оформляються нотаріусами України. Згідно з наказом для фізичних осіб плата
становитиме 0,2 прожиткового мінімуму для працездатних осіб, для юридичних осіб
0,35 прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Плата справляється у відповідному розмірі від прожиткового мінімуму для працездатних осіб,
встановленого законом на 01 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи
для проставлення апостиля, та округлюється до найближчих 10 гривень. Відповідно, за заявами
поданими з 03 травня 2025 року, плата за проставлення апостиля у поточному році для
фізичних осіб становитиме 610 грн, а для юридичних осіб — 1060 грн.

Інформує Міністерство юстиції України.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0303 Митний представник: підтвердження повноважень і виду
представництва
Митний представник: підтвердження повноважень і виду
представництва

Відносини з комерційного посередництва, а також представництва в Україні на сьогодні
ґрунтуються на нормах Господарського та Цивільного кодексів України. Повноваження осіб, що
діють як представники у рамках взаємодії з митними органами, підтверджуються документами
(договорами), на підставі яких такі повноваження виникають.

З набранням чинності Законом України від 22 серпня 2024 року № 3926-ІХ «Про внесення змін
до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу
Європейського Союзу» запроваджено інститут митного представництва, що передбачає
вчинення митним представником дій і митних формальностей, визначених законодавством
України з питань митної справи в інтересах особи, яку він представляє. Таким чином, будь-яка
особа у рамках правовідносин з митними органами може діяти через свого митного
представника. Для підтвердження своїх повноважень та виду представництва митному
представнику необхідно надати митним органам документи, що підтверджують його
повноваження, які і визначають вид представництва (пряме чи непряме).
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Зі змісту договору стосовно митного представництва має бути зрозуміло від імені кого та в
інтересах кого діє митний представник, а також на які саме дії, визначені законодавством
України з питань митної справи, митний представник уповноважений. Договір, що містить
положення, які одночасно уповноважували представника вчиняти дії як від свого імені, так і від
імені особи, яку він представляє, не може вважатись документом, який підтверджує вид
представництва.

Особа, яка діє від імені та в інтересах особи, яку вона представляє (прямий митний
представник) на підставі договору, що містить уповноваження такого прямого митного
представника на митне представництво відповідно до положень Митного кодексу та
комерційне представництво відповідно до положень Господарського та Цивільного кодексів
України, може користуватись правами та нести обов’язки декларанта, визначені
законодавством України з питань митної справи, у тому числі бути присутнім при митному
огляді від імені декларанта або доручати це право іншим особам (за умови, що такі
повноваження надано прямому представнику договором).

Done. Finance & Logistic Partner



Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0404 Оновлено список кодів товарів згідно з УКТЗЕД, які
підпадають під антидемпінгові заходи 
Оновлено список кодів товарів згідно з УКТЗЕД, які
підпадають під антидемпінгові заходи 

Якщо митними органами встановлено факти підробки документів про походження товарів або
подання документів, що містять недостовірні дані щодо країни походження товарів, які можуть
підпадати під антидемпінгові заходи, декларант, уповноважена ним особа або перевізник
зобов’язані надати в паперовій або в електронній формі документи, що підтверджують якісні
характеристики товару, та відомості, що підтверджують маршрут постачання товару від
виробника до підприємства.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали Відповідно до статті 43 Митного кодексу України, митними органами України встановлено
факти підробки документів про походження товарів або подання до митного оформлення
документів, що містять недостовірні дані щодо країни походження окремих товарів, до яких
запроваджено антидемпінгові заходи відповідно до Закону України «Про захист національного
товаровиробника від демпінгового імпорту», а саме:

76 16 99 10 00 — Радіатори для опалення (сталеві, алюмінієві, біметалеві) (за виключенням
сушарок для рушників, водяних внутрішньопідлогових конвекторів та дизайнерських
радіаторів (вертикальних та горизонтальних трубчастих);
76 16 99 90 00 — Радіатори для опалення (сталеві, алюмінієві, біметалеві) (за виключенням
сушарок для рушників, водяних внутрішньопідлогових конвекторів та дизайнерських
радіаторів (вертикальних та горизонтальних трубчастих).

Детально про вимоги та коди товарів читайте за посиланням.

Застосування вимог законодавства про подання документів на окремі товари, які підпадають під
антидемпінгові заходи, розпочинається через 45 днів з дня опублікування відповідного
повідомлення на офіційному вебпорталі Держмитслужби, тобто 06 червня 2025 року.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0505 У квітні 2025 року до держбюджету спрямовано
53,2 млрд грн митних платежів
У квітні 2025 року до держбюджету спрямовано
53,2 млрд грн митних платежів

Cума сплачених суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності у квітні 2025 року податків, що
адмініструються Держмитслужбою, зросла на 8,4% або на 4,1 млрд грн порівняно з аналогічним
періодом минулого року.
Серед бюджетоформувальних товарів, що займають найбільшу питому вагу у структурі
сплачених вітчизняним бізнесом митних платежів у минулому місяці:

нафтопродукти — 13,6 млрд грн
легкові автомобілі — 4,2 млрд грн
гази нафтові — 1,5 млрд грн
інсектициди, гербіциди — 1,1 млрд грн
добрива мінеральні — 1,0 млрд грн

У порівнянні з квітнем 2024 року в минулому місяці на 6,2% зменшились обсяги імпорту по
вартості у доларовому еквіваленті. Так,  зокрема, відмічається падіння на світовому ринку
біржових цін на нафту та продукти переробки. Порівняння цін на нафту у квітні 2024 року і 2025
року вказує на значне зниження вартості — з 85-90 доларів за барель до 60-65 доларів.
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Водночас порівнюючи обсяги ввезення бюджетоформувальних товарів, відстежується падіння
загальних фізичних обсягів на 5,5%, а також зменшення рівня їх митної вартості. 

Окремо привертає увагу стале зростання обсягів пільг зі сплати митних платежів. Так, у квітні
2025 року при митному оформленні імпорту товарів обсяги наданих пільг, передбачених
законодавством, зросли на 29% (на 5,5 млрд грн) порівняно з аналогічним періодом минулого
року і склали 24,6 млрд грн.

Інформує Державна митна служба України.
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https://customs.gov.ua/en/news/novini-20/post/rishenniam-uriadu-onovleno-sistemu-nadannia-mitnikh-avtorizatsii-dlia-nablizhennia-yiyi-do-ievropeiskoyi-2113


Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0606 Європарламент продовжив безмитний імпорт української
сталі до 2028 року
Європарламент продовжив безмитний імпорт української
сталі до 2028 року

Європейський парламент 08.05.2025 р. підтримав продовження дії автономних торговельних
заходів щодо України, які передбачають скасування мит і квот на низку товарів, зокрема, сталь.

Продовження режиму необхідне для підтримки української економіки, зокрема, металургійної
галузі, яка залишається однією з ключових попри втрати виробництва та мобілізацію працівників
на фронт.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0707 Новий бланк повідомлення про прийняття на роботу — уже в
е-форматі
Новий бланк повідомлення про прийняття на роботу — уже в
е-форматі

Державна податкова служба України оприлюднила оновлення «Єдиного вікна подання
електронної звітності» до версії 1.33.6.0 станом на 29.04.2025. До нього додано нову форму
Повідомлення про прийняття працівника (домашнього працівника) на роботу/укладення гіг-
контракту за ідентифікатором F/J 3001005.

З 01 травня 2025 року нова форма повідомлення з’явилася і в Електронному кабінеті.
Однією з останніх змін до цієї форми стало додавання графи 9, де необхідно зазначати
громадянство працівника. Зокрема, слід вказувати:

«0» – якщо працівник є іноземцем або особою без громадянства
«1» – якщо йдеться про громадянина України
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0808 Витяг з реєстру платників ПДВ можна замовити в електронній
формі
Витяг з реєстру платників ПДВ можна замовити в електронній
формі

Оновлено форму запиту на отримання витягу з реєстру платників ПДВ (ідентифікатор форми
J/F1301705). Головна зручність новації у тому, що тепер витяг можна отримати в електронній
формі. Для цього у запиті достатньо вибрати відповідний спосіб доставки — витяг надійде або в
електронний кабінет, або на електронну пошту платника ПДВ.

Платники податків можуть отримувати в електронній формі також довідки з реєстру платників
ПДВ (ідентифікатор форми J/F1300406), які містять інформацію про їхніх контрагентів. Крім того,
у розділі «Реєстри» електронного кабінету доступні актуальні дані про платників ПДВ,
включаючи відомості про анулювання реєстрації.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0909 Працюєте вдома — повідомте про це податкову за ф. 20-оппПрацюєте вдома — повідомте про це податкову за ф. 20-опп

Якщо місце проживання фізичної особи-підприємця збігається з місцем ведення бізнесу, це
має податкові наслідки. Податківці нагадують: у такому випадку підприємець зобов’язаний
подати до органу контролю за основним місцем обліку заяву за формою № 20-ОПП (ЗІР,
категорія 116.11). Цей документ інформує про фактичну адресу, де провадиться підприємницька
діяльність, як про об’єкт оподаткування.

Заяву потрібно подати протягом 10 робочих днів із моменту реєстрації ФОП або відкриття
такого об’єкта. Вчасне інформування допоможе уникнути непорозумінь із податковою, зокрема
штрафів або інших санкцій.

Органи контролю використовують ці дані для податкового обліку та перевірок. Якщо ж місце
діяльності не задеклароване, це може стати підставою для претензій та санкцій від податкової.
Ідеться про штрафи від 340 до 680 грн (за повторності порушень). Причому їх накладають за
кожним фактом неподання форми, тобто за кожен незазначений у формі об’єкт окремо. У
результаті може вималюватися чималенька сума.
Тож, якщо ви працюєте вдома чи ваша адреса проживання пов’язана з бізнесом, не відкладайте
подання заяви за формою № 20-ОПП. 
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Новели законодавстваНовели законодавства 0101 Переваги в русі мопедам та мотоциклам: зміни до ПДР Переваги в русі мопедам та мотоциклам: зміни до ПДР 

03.04.2025 р., набула чинності постанова Кабміну від 01.04.2025 р. N 364 «Про внесення змін до
Правил дорожнього руху щодо надання переваги в русі мопедам та мотоциклам», проєкт якої
був розроблений МВС України.

Відповідні зміни дозволяють мопедам та мотоциклам (за винятком мотоциклів з боковим
причепом, мотоколясок, триколісних транспортних засобів) проїзд на смугах для pyxy
маршрутних транспортних засобів попутно загальному потоку транспортних засобів.

Головна мета змін — зменшення заторів, підвищення рівня безпеки мопедистів та мотоциклістів
на дорогах, а також гармонізація законодавства у сфері забезпечення безпеки дорожнього pyxy
із законодавством країн Європи.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0202 Законопроєкт щодо врегулювання обороту віртуальних
активів: ключові положення документа
Законопроєкт щодо врегулювання обороту віртуальних
активів: ключові положення документа

24.04.2025 в Парламенті було одержано доопрацьований Комітетом Верховної Ради з питань
фінансів, податкової та митної політики законопроєкт № 10225-д «Про внесення змін до
Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо регулювання
обороту віртуальних активів в Україні».
Проєкт спрямований на комплексне регулювання сфери віртуальних активів та вносить зміни
до Податкового кодексу, Закону «Про віртуальні активи», пропонуючи викладення його в новій
редакції із назвою «Про ринки віртуальних активів», та низки інших нормативних актів.
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Ключові положення доопрацьованого законопроєкту:
визначення понять: уточнено терміни «віртуальні активи», «токен», «постачальники послуг,
пов'язаних з оборотом віртуальних активів», «емітент віртуальних активів» тощо;
регулювання діяльності постачальників послуг: установлено вимоги до авторизації або
реєстрації (для окремих категорій суб'єктів) в регуляторі протягом 60 днів після початку
діяльності, щорічного подання звітності та відповідальність за порушення (штрафи);
оподаткування: введено податкові зобов'язання для операцій з віртуальними активами,
зокрема оподаткування прибутку від їх продажу, з урахуванням витрат на придбання чи
створення;
захист прав: визначено механізми захисту клієнтів та інвесторів, включаючи регулювання
реклами та запобігання шахрайству;
штрафні санкції: за неподання звітності чи порушення інших вимог передбачено штрафи від
0,5 до 100 розмірів мінімальної заробітної плати.

Проєкт також гармонізує українське законодавство з міжнародними стандартами, зокрема,
щодо боротьби з відмиванням коштів та легалізацією доходів, отриманих злочинним шляхом, у
сфері віртуальних активів.
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Змінами до Податкового кодексу запропоновано такі нововведення щодо віртуальних активів
(ВА) з 01 січня 2026 року:

У частині оподаткування податком на доходи фізичних осіб:
запроваджується спеціальний режим оподаткування операцій з ВА (окремо від інших
доходів та окремо від інвестиційного прибутку);
оподатковується позитивний фінансовий результат (прибуток) від операцій з ВА за
результатами року, тобто усі доходи від продажу ВА протягом року зменшуються на
здійснені протягом року витрати на придбання ВА. Перелік дозволених для врахування
витрат є обмеженим для мінімізації зловживань, але такий перелік може бути розширено
Мінфіном за погодженням з Регулятором;
збитки минулих періодів враховуються до повного погашення (за деякими винятками,
наприклад, якщо авторизацію ВА було анульовано);
податковий агент відсутній, платник самостійно декларує та сплачує податки;
не оподатковуються:

доходи від операцій з обміну ВА на інші ВА;
дохід від продажу ВА в межах однієї мінімальної заробітної плати;
вартість віртуальних активів, отриманих внаслідок їх емісії (створення) або безоплатного
отримання платником податку від їх емітентів або оферентів та/або отриманих
платником податків від їх емітентів або оферентів віртуальних активів виключно в обмін
на його персональні дані;
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перехідний період: для віртуальних активів, що були придбані до набрання чинності новим
законом, передбачається, що у разі продажу таких віртуальних активів протягом 2026 року
фізичні особи матимуть право обрати пільгову ставку 5 % ПДФО;

У частині адміністрування:
постачальники послуг, пов'язаних з оборотом ВА, які надають послуги на користь
резидентів України, зобов'язані стати на облік в органах контролю та подавати щорічний звіт
про операції з ВА щодо фізичних та юридичних осіб, які є резидентами України. Нормативне
регулювання такої звітності є першим кроком до поступового запровадження CARF та
імплементації DAC8;
за невиконання цих обов'язків передбачаються штрафні санкції для постачальників послуг,
пов'язаних з оборотом ВА, які будуть застосовуватися у зменшених розмірах протягом
перехідного періоду (у 2026 році — 10 % від встановленого розміру штрафу, протягом 2027 -
2029 — 25 % від встановленого розміру штрафу);

У частині оподаткування прибутку юридичних осіб:
запроваджуються нові різниці для коригування фінансового результату (підхід до
оподаткування операцій з ВА є аналогічним підходу, який застосовується в ПК щодо
оподаткування операцій з цінними паперами);
перелік витрат, що враховуються при здійсненні операцій з ВА, визначатиметься Мінфіном
за поданням Регулятора;
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У частині оподаткування податком на додану вартість:
не є об'єктом оподаткування ПДВ операції з випуску (емісії), розміщення у будь-які форми
управління, продажу, обміну, погашення віртуальних активів, крім продажу та обміну NFT, а
також крім продажу та обміну ВА, які посвідчують право вимагати передачі майна або
надання послуги;
послуги постачальників послуг, пов'язаних з оборотом ВА, не є об'єктом оподаткування
ПДВ, крім консультаційних послуг, які оподатковуються на загальних підставах;

У частині спрощеної системи оподаткування:
платникам єдиного податку заборонено здійснювати операції з ВА;
постачальники послуг, пов'язаних з оборотом ВА, не мають права перебувати на спрощеній
системі оподаткування.

Закон «Про ринки віртуальних активів» буде ключовим нормативним актом, спрямованим на
створення правового поля для регулювання обігу віртуальних активів в Україні. Цей документ
встановлюватиме правовий режим для віртуальних активів та діяльності з ними, визначатиме
правила їх емісії, публічної пропозиції, торгівлі, а також діяльності постачальників послуг,
пов'язаних із цими активами.
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0303 Підписано Рамкову конвенцію про штучний інтелект та права
людини
Підписано Рамкову конвенцію про штучний інтелект та права
людини

Підписання Україною Конвенції відбулося в м. Страсбург, Франція, під час Конференції
EURODIG 2025, яка проводилась з 12 по 14 травня 2025 (набере чинності після її ратифікації
Верховною Радою).

Також раніше Конвенцію підписали 15 урядів, серед яких Велика Британія, США, Канада, ЄС,
Ізраїль, Японія та інші технологічні держави.

Принципи Конвенції опосередковано поширюватимуться на бізнес: держава створюватиме
ініціативи для приватного сектору, які допоможуть компаніям адаптувати принципи в розробку
власних продуктів. Наприклад, Мінцифра запустить методологію HUDERIA від Ради Європи.
Вона допоможе оцінювати AI-продукти на відповідність правам людини, демократії та
верховенства права. Також важливо, що Конвенція не поширюється на використання Штучного
Інтелекту в обороні.

Інформує Міністерство цифрової трансформації України.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0404 Зареєстровані законопроєкти, які скасовують мито та ПДВ на
товари для потреб безпеки й оборони
Зареєстровані законопроєкти, які скасовують мито та ПДВ на
товари для потреб безпеки й оборони

У Верховній Раді зареєстровано законопроєкт № 13305 «Про внесення змін до Митного
кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом товарів, що ввозяться на
митну територію України для потреб безпеки і оборони, та усунення технічних
неузгодженостей». 

Проектом Закону передбачається внесення таких змін до Митного кодексу України: 
1. Доповнення переліку товарів оборонного призначення, визначених такими згідно з пунктом
29 частини першої статті 1 Закону України «Про оборонні закупівлі», які відповідно до пункту 20
частини 1 статті 282 Митного кодексу України ввозяться в Україну із звільненням від
оподаткування ввізним митом, «волокнами оптичними та джгутами волоконно-оптичними,
іншими кабелями волоконно оптичними, що класифікуються у товарних підкатегоріях 9001 10 90
10, 9001 10 90 90 згідно з УКТ ЗЕД».
2. Внесення змін до пункту 9-27 розділу ХХІ «Прикінцевих та перехідних положень» щодо
надання звільнення від оподаткування ввізним митом на товари, що класифікуються у товарних
підкатегоріях 9001 10 90 10, 9001 10 90 90 згідно з УКТЗЕД, якщо такі товари поміщуються у
митний режим імпорту підприємствами для використання у власній виробничій діяльності. 
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Новели законодавстваНовели законодавства 3. Усунення технічних неузгодженостей в положеннях Митного кодексу України, які виникли у
зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо
імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (від 22 серпня 2024
року №3926-ІХ). 

Також, окрім вищевказаного проекту Закону, у Верховній Раді також зареєстрований
законопроект № 13306 «Про внесення змін до підрозділу 2 розділу ХХ «Перехідні положення»
Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість
операції з ввезення на митну територію України товарів для потреб безпеки і оборони», яким
відповідні товари планують також звільнити від сплати ПДВ.

Очікується, що прийняття вищезазначених законопро’ктів сприятиме підвищенню
обороноздатності України та ефективності використання бюджетних коштів у сфері оборони.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0505 Законопроєкт щодо посилення відповідальності за каботажні
перевезення
Законопроєкт щодо посилення відповідальності за каботажні
перевезення

Кабінет Міністрів України підтримав законопроєкт Міністерства розвитку громад та територій
щодо посилення відповідальності для іноземних перевізників вантажів та пасажирів у разі
здійснення незаконних каботажних перевезень територією України. 
Мова йде про те, коли завантаження та розвантаження товару або ж перевезення пасажирів
відбувається іноземним перевізником  в межах території України. Здійснювати відповідні
перевезення іноземним перевізникам заборонено в межах будь-якої країни, якщо на це не
видано спеціальний дозвіл. Наприклад, українські перевізники не можуть виконувати такі
перевезення в межах іноземної країни. Так само не можуть виконувати такі перевезення і
іноземні компанії в межах України. 

Наразі штраф за таке порушення складає 17 тис. грн, однак у проєкті закону пропонується
підвищити цю суму до 120 тис. грн. 
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Новели законодавстваНовели законодавства Відповідні заходи пропонується запровадити з метою захисту внутрішнього ринку перевезень
вантажів та пасажирів. Окрім цього, йдеться про запровадження пропорційності тому
покаранню, яке наразі застосовується у країнах ЄС до перевізників третіх країн.

Зазначимо, що у минулому році було виявлено близько 150 таких порушень. Водночас, останні
три роки фіксується зростання кількості таких випадків.  Зміни пропонується внести до статті
133-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України «Про
автомобільний транспорт». Відповідний законопроєкт невдовзі буде зареєстровано у Верховній
Раді.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0606 Захист працівників захист працівників у випадках
заборгованості із заробітної плати
Захист працівників захист працівників у випадках
заборгованості із заробітної плати

30 квітня 2025 року Верховна Рада України прийняла за основу законопроєкт № 9510, мета
якого — посилити захист працівників у випадках заборгованості із заробітної плати, особливо
якщо роботодавець стає неплатоспроможним.

Ключові моменти цього документу

Пеня за затримку зарплати
Роботодавець зобов’язаний сплачувати працівникам пеню у разі затримки зарплати більше ніж
на 15 календарних днів після закінчення місяця її виплати. Суму пені визначатиме трудовий або
колективний договір, але не менше облікової ставки НБУ за кожен день затримки.
Крім цього, роботодавець повинен погасити всю заборгованість із зарплати та сплатити
компенсацію відповідно до чинного законодавства.

Право працівника зупинити роботу
У разі затримки зарплати на строк понад 15 календарних днів працівник матиме право
тимчасово припинити виконання своїх обов’язків до моменту отримання виплат.
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Новели законодавстваНовели законодавства Гарантії у разі банкрутства роботодавця
У випадку неплатоспроможності роботодавця законопроєкт пропонує створити спеціальну
гарантійну установу, яка буде задовольняти грошові вимоги працівників.

 Компенсація при банкрутстві
Працівник, якого звільнено до відкриття справи про банкрутство, зможе отримати компенсацію
у розмірі трьох середньомісячних зарплат за попередні 12 місяців. Максимальна сума такої
компенсації не може перевищувати 12 мінімальних зарплат на початок року.

Врахування компенсації в страховий стаж
Суми компенсації заборгованості будуть включені до страхового стажу, навіть якщо за них не
сплачено ЄСВ. Це гарантуватиме працівникам право на пенсії та інші соціальні виплати.

Деякі положення нового закону набудуть чинності лише після завершення воєнного стану. Це
зроблено для зменшення тиску на підприємства, які, попри труднощі, продовжують працювати,
сплачувати податки та забезпечувати робочі місця.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0101 Вже 90 компаній із різних галузей отримали статус
Авторизованого економічного оператора
Вже 90 компаній із різних галузей отримали статус
Авторизованого економічного оператора

Сертифікат Авторизованого економічного оператора - не просто формальність, а визнання
зрілості бізнесу, готовності працювати відкрито, прозоро, відповідально. І на сьогодні таких
компаній в Україні вже 90. Відповідна динаміка свідчить про те, що з вузькопрофільного
інструменту програма АЕО перетворилася на системний підхід, який цікавить дедалі ширше
коло учасників — від аграріїв до підприємств машинобудування. До ініціативи долучаються
компанії, для яких важливі не лише швидкість митного оформлення чи зниження
адміністративного навантаження, а й репутація, довіра партнерів, прагнення до системного
розвитку.
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Перемовини з Єврокомісією щодо «торговельного безвізу»
тривають

Кабінет Міністрів України веде відповідні перемовини з Європейською комісією та до 05 червня
2025 Україна розраховує домовитися про певний перехідний варіант безвізової торгівлі з ЄС до
моменту завершення перемовин і внесення змін у статтю 29 (4) Угоди про асоціацію з Україною. 

Єврокомісія запровадила «екстрене гальмування», що обмежує імпорт продуктів харчування,
таких як яйця, птиця, цукор, овес, кукурудза, крупи та мед, яке може бути активовані, щойно
рівень імпорту перевищить певний поріг. Заходи закінчуються на початку червня і цього разу, як
повідомлялося, не будуть продовжені. Дія домовленостей закінчується 06 червня 2025 року, і
ЄС планує замінити їх «перехідними заходами», поки обидві сторони оновлюють свою спільну
торговельну угоду.

Тим часом як повідомляла FT, ЄС готується ввести набагато вищі мита на український імпорт
протягом декількох тижнів. 20 травня 2025 повідомлялося, що прем’єр-міністр Польщі Дональд
Туск заявив у Сеймі, що механізм ЄС, який дозволяє безмитний імпорт товарів з України,
припинить свою дію в червні.   
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Торгівельне перемир’я між США та Китаєм збільшило попит на
контейнерні перевезення

Через відповідну домовленість попит на контейнерні перевезення призвів до заторів в
китайських портах - американські імпортери намагаються встигнути доставити товари до того,
як мита знову можуть бути введені.

«Попит настільки високий, що ми можемо обслуговувати лише тих клієнтів, які уклали з нами
довгострокові контракти. У нас ледве вистачає місця для спонтанного бронювання», —
повідомив Reuters представник Hapag-Lloyd. Постачальник програмного забезпечення для
відстеження контейнерів Vizion повідомив, що середня кількість замовлень зросла на 277%.

Сплеск замовлень також призведе до того, що через кілька тижнів в портах США також можуть
спостерігатися затори.
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З початку 2025 року МТП Чорноморськ обробив 1,3 млн
вантажів

Майже дві третини вантажів, які цього року обробило державне підприємство — зернові
культури. За перших чотири місяці 2025 року, із загалом оброблених 1,3 млн тонн вантажів,
826,2 тис. — саме зернові культури, що складає майже 64% від загального обсягу перевалки.

Через сезонний спад та загальне уповільнення вантажопотоків у регіоні, деякі напрямки
діяльності порту доводиться переорієнтовувати.
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Митне оформлення у морських портах стане швидшим:
митниця та АМПУ об’єднують інформаційні системи

Державна митна служба України та ДП «Адміністрація морських портів України» підписали
Угоду про інформаційне співробітництво. Інтеграція «Єдиного вікна для міжнародної торгівлі» з
«Логістичною портовою системою (DocPort)» забезпечить автоматичний обмін даними між
системами без дублювання та ручного введення.

На першому етапі інтеграції інформація про суднозаходи з DocPort автоматично надходитиме в
інформаційну систему митниці, що дозволить розпочати вантажні операції без очікування
ручного введення даних про суднозаход в «Єдине вікно для міжнародної торгівлі».

На другому етапі планується організація обміну даними про завершення митного оформлення
вантажів, які надійшли в морський порт на суднах закордонного плавання, пройшли митне
оформлення та будуть вивозитись через КПП, на яких контроль здійснюється адміністрацією
морського порту. При цьому формування пропуску на виїзд здійснюватиметься без паперів і
людського втручання.
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Китай запровадив антидемпінгові мита на пластик зі США, ЄС,
Японії й Тайваню

18.05.2025 Китай оголосив про запровадження антидемпінгових мит у розмірі 74,9% на імпорт
сополімерів POM, різновиду інженерного пластику, зі США, Європейського Союзу, Японії та
Тайваню.

Найвищі антидемпінгові мита в розмірі 74,9% були накладені на імпорт зі США, а поставки з ЄС
будуть обкладатися митом у розмірі 34,5%. Також Китай наклав 35,5% мита на японський імпорт,
за винятком Asahi Kasei Corp, яка отримала ставку для конкретної компанії в розмірі 24,5%. 

Загальні мита в розмірі 32,6% були встановлені на імпорт з Тайваню, в той час, як Formosa
Plastics отримала тариф 4%, а Polyplastics Taiwan — 3,8%.
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